Examen 2

Cuestiones y problemas

1. (1.5 ptos) Se considera S = {a,b,c,d} y * una ley de composicion interna que dota a S
de la estructura de semigrupo. Se sabe que la tabla del semigrupo viene dada por:

alblc|d

ala|blc

d
blbla|c|d
d

cleld|c

d

Calcular las entradas que faltan y buscar los elementos idempotentes, elemento(s) identidad
a izquierda, a derecha y elemento(s) cero a izquierda, a derecha, si es que existen. ;FEstd
x univocamente determinada? Razona tu respuesta.

2. (2 ptos) Se considera L = {bab’aba®|j,k € NU{0}}. Demostrar que L es un lenguaje
reqular y encontrar un semiautomata (S, E,d) y un subconjunto E1 C E tal que L sea el
lenguagje representado por (S, E,d) respecto a Ej.

3. (2 ptos) Disenar una maquina de Turing que al serle introducida una sucesion de n
‘17 escritos en casillas contiguas y con la cabeza lectora-inscriptora sobre uno de ellos en
el estado de partida ey devuelva la sucesion de ‘1’ y otra sucesion situada a su izquierda
que contenga n+ 2 ‘1’ escritos en casillas contiguas. Entre ambas sucesiones no se dejard
ningun espacio en blanco.

4. (3 ptos) Se considera el autémata A = (51,52, E, 9, A), donde S1 = {a,b}, So = {0,1},

E ={e1,...,er} y o y X vienen dadas en la siguiente tabla:
d/ N a b
€1 61/0 67/0
€2 62/0 67/0
es3 e5/0 e1/0
€4 66/0 62/0
€5 65/1 63/0
e¢ | eg/l eq/0
er e1/0 es/1
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(i) Hallar la tabla de computacion para x = ababb, partiendo del estado es.
(i) Minimizar 2.

(iii) Hallar un estado e € Ey, donde E; es el conjunto de estados del autémata cal-

culado en (ii), tal que la tabla de computacion de la palabra x = ababb partiendo
del estado e presente la misma salida que la calculada en (i).

Teoria

1. (1.5 ptos) Maquinas de Moore: definicion. Construccion de una mdquina de Melay
equivalente a una de Moore dada.
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